

道德高尚，一心向善；在家庭，他们尊老爱幼，互敬互爱，和睦相处，邻里团结。他们对名利看得很淡，不争不斗；遇到矛盾向内找，先找自己的不足，即使受到委屈，也不计较，无怨无恨。他们在日常言行中，注意不断克服自己的妒嫉心、显示心、争斗心和欢喜心等各种不良心理，处处做好人。如果痴迷于做好人有错吗？

(3) 心性提高，祛病健身效果显著

法轮功学员中，许多人原来是有病的，有的人甚至就是为了治病才来炼法轮功的。当他们明白了法轮功的法理，放下有求之心，注重心性修炼时，随着心性提高，功就在长，层次就在提高，身体就在净化，无意中就达到了无病的状态。法轮功是修炼，不治病，但只要真修，祛病健身的效果是非常明显的。

(4) 揭示了宇宙、时空、人体之谜

正如法轮功创始人所说：“……其实“佛法”不只是经书中的那一点，那只是“佛法”初级层次的法。“佛法”是从粒子、分子到宇宙，从更小至更大，一切奥秘的洞见，无所不包，无所遗漏。他是宇宙特性“真、善、忍”在不同层次的不同的论述，也就是道家所说的“道”，佛家所说的“法。”“很多人经过长时间的炼功，也有的人没有炼过功，但是在他的一生中有对真理、人生真谛的追求，在琢磨。他一旦学习了我们法轮大法以后，他一下子就明白了他在人生当中许许多多想要明白、而又不得其解的问题。可能伴随着他的思想会来个升华，他的心情会非常激动，这一点是肯定的。我知道，真正修炼的人是知道他的轻重的，他会知道珍惜的。”（《转法轮》）

◎ 问：法轮功真的使许多病人康复了吗？

答：很多法轮功修炼者在练功之前身体有这样、那样的病症。有的还是疑难病症。他们在炼法轮功之前就常上医院，也练过各种其它气功。（法轮功是 92 年才出现的功法。）

两年前，据北京几大区的辅导站对 12731 名学员健身功效状况调查分析，在 12731 名学员中，炼功前有 93.4%（11892 人）的人是有病的，有的患一种或两种病，有的患三种病以上；炼功后祛病健身效果的总有效率 99.1%（包括有所好转、基本好转和完全康复三种情况），其中

58.5%（6962 人）的人完全康复。平均每年每人节省医疗费 3275 元，一年节省 4170 多万元。另据北京某辅导站对 584 名学员调查，结果表明：96.5% 的人原有症状消失或明显好转；87.6% 的人炼功后不再需要求医问药。医药费由原来人均每年 3500 元降至 70 元左右。以上两份调查报告，都说明了法轮功修炼不仅使学员普遍得到祛病健身的益处，而且为国家、个人节省了大量医疗费用开支。许多学员高兴地说：“自己不受罪，儿女不受累，节省医药费，有利全社会。”

3、一千四百例问题

◎ 问：中央电视台还说至今已有一千四百人死亡或精神病？

答：那是镇压法轮功的人自己编造的宣传舆论。对于法轮功残害人命的认定，江集团既是原告，又是法官，还兼任了侦破和检察工作，因为害怕百姓知道真相，真正的法轮功学员没有得到任何说话的机会。

(1) 没有按照炼功人的标准做，不算真正的大法修炼者

炼法轮功可以达到祛病健身，但不是为祛病用的。不修炼心性，光炼动作不算法轮功学员，也不能祛病。有些重病人，虽然练动作，但没有按照炼功人的心性标准做，病发而死，或到了天年而寿终，硬要说是炼功致死合理吗？就象病人住在医院里就不会死了吗？死了让医院负责，这合理吗？而且还有人住在医院里又得其他病的，能怪医生吗？XX 党党员没有遵守党章，贪污腐化，说是 XX 党教的，可以吗？

(2) 用精神病人栽赃陷害

法轮功明确规定危重病人和精神病患者不宜炼功。精神病患者因为不能明明白白地按功法的要求守心性、提高自己，所以即便学炼也很难真正成为法轮功弟子。例如，河北省任丘市青搭乡张各庄村民朱长久，自九七年开始患精神病，其妻边立新经常发现他精神恍惚及胡言乱语，言行异常。99 年初病情有所好转，99 年 7 月，江集团镇压法轮功后，其父亲朱振虎将他的法轮功书烧掉，村干部及乡派出所公安又天天找他谈话，在巨大压力下，朱长久旧病复发。十一月二十五日，他不穿衣，赤条条的，整天傻笑，两眼发直，翌日（二十六日）凌晨，他突然用铁锤将父母杀死。但官方不顾事实，蓄意编造，说朱长久因炼法轮功导致精神病，并犯罪。

(3) 张冠李戴，捏造事实

为了配合邪恶镇压的政治需要，国内媒体不惜篡改事实真相，编造谎言，蒙骗广大人民群众。

成都一老人得了病，住在四川某医院，老人病势严重，且医疗费告罄，将被医院停药，一记者模样的人对老人讲：“你就说你是练法轮功练出来的病，医院就不停你的药，你的医疗费也有地方报销了。”老人说：“我没炼过法轮功！我都病得这么重了，还做这种没良心的事？太缺德了。”他断然拒绝了。当晚，他想小便，就起来去上了厕所，回来一想：“我今天怎么了？我都下不了床的人，今天怎么能自己上厕所了？”他又惊又喜，对亲友及病房的人讲：是不是法轮功的师父管我了？！大家都觉得不可思议。第二天，他对医生说他的病好了，医生不信，说不可能，是回光返照，再观察几天。几天过去了，老人的病真的好起来了，医生也无法解释，只好让他出院了。据悉，医院中有其他病人也遇到类似情况，但他们同意记者以自己为例做报导或作出统计数据上报，说自己是练法轮功得的病，交换条件就是报销医药

8. 到底是谁在搞迷信?

在国内,人们一提到佛、道、神,或一提到超出常人能力的东西,就一概冠以迷信。其实,所谓的佛道神,就是指通过修炼而觉悟了的人。在佛家就称为佛,道家就称为道。人一旦觉悟了,就是大彻大悟,大智大慧,能洞悉其在宇宙中所在层次及所在层次以下各个空间的物质和生命的存在方式和运动变化规律。

“迷信”本来是一个中性词,是指对从现代人的理性判断来看认为是不合理的事的坚信。例如,几百年前,研究者设想的电视,在当时认为是迷信,但现代人谁还会说它是迷信呢?然而,“迷信”一词在中国文革期间被披上了政治色彩,成了政客们整人和出手打人的一根棒子。一旦给谁

扣上“迷信”的帽子,政客们就可以肆无忌惮地大打出手了。

和“迷信”相对立的词是“科学”,“科学”是指在能够证实的基础上,对客观世界的结构和规律进行真理性描述的知识体系。爱因斯坦曾讲过,人类的一切科学活动均是基于对两个基本问题的探索:(1)宇宙的起源和发展;(2)生命的起源与发展。当前,科学与技术的发展依然不能解明这两个根本问题,而只有法轮佛法直接地、正面地回答了它们,揭开了人类的万古之谜。

我们历来信奉“实践是检验科学的唯一标准”,法轮功是科学还是迷信,让全世界一亿多人九年来的实践结果来说话。

如果中共政府把大法修炼者家中所挂的李洪志先生的像看成是“神化”和宣传迷信的话,那么,天安门城墙上挂的,以及每年“十一”国庆时都要抬的那几幅巨大的人像,这些算什么?按照政府的逻辑,文革时期中国共产党就是一个典型的“教主崇拜”的组织。

9. 法轮功在中国是否“影响了稳定”?

孟子去求见梁惠王,梁惠王说:“你不远千里而来,给我带来了什么好处?”,孟子回答说:“大王何必只说好处、利益,其实讲道德仁义是最重要的,重利忘义,是社会不良现象的根源。从上到下只讲利益,国家就危险了。没有见过讲德行的人会伤害别人,也没有见过讲仁义的人会抛弃他们的君王。”

众所周知,当今的人类社会存在着许多严重的社会问题,人类的道德观念发生了变化,同性恋、吸毒、黑社会、性解放,简直不得了!人们没有了道德

规范的约束,不相信“善有善报,恶有恶报”,但这却是千真万确的真理。他不相信这些,他不就什么都敢干,只要没人看见。就说人到了这一步的时候,可怕不可怕?再发展下去,那人是什么样?

以前的太平盛世是“夜不闭户,路不拾遗”,而现在的“太平盛世”是“防盗门、铁栏杆、保险柜”,人们不知道从人心道德上找原因,出了问题都是法制不健全造成的,这就好比被偷被抢了,说是防盗门、铁栏杆不够坚固造成的。

5. 关于敛财与豪宅的问题

◎问: 李老師辦班是如何收費的? 是否沒交稅?

答:有宣传说李老师办班未纳分文税款,这也是完全违背事实的。法轮功1992年5月开始传功,得到了中国气功科学研究会领导的肯定。在北京多次办班都是由中国气功科学研究会主办,多次有领导讲话总结,批准为向全国、全世界推广的好功法,并接纳为中国气功科学研究所的直属功派。当时,商定由中国气功科学研究所主办的学习班由主办单位纳税。后来法轮功办班不断积累经验,从1993年下半年开始,与承办单位一方都有正式协议。由于地区不同,税收规定也不一样,因此,法轮功分会把办班的总收入分成,给承办一方增加了10%,即提高到40%,这样,就把该缴纳的税金都由承办一方同时缴纳。这种做法,承办一方也很高兴。法轮功办班10天为一期,收费标准为新学员人民币40元,老学员(反复听课的学员)人民币20元,这是全国气功办班中收费最低的。因为与当时社会上其他气功班收费标准形成很大反差,很多气功师都对此有意见。中国气功科学研究会多次要求李老师提高学费,但李老师为了照顾学员的经济能力,拒绝了。

◎问: 有没有各种名义募捐?

答:没有。其实何必必要费心力地以各种名义收取募捐呢?正如李洪志先生说:“我有一亿的学员在学法,如果我现在说一句,大家每个人给我一块钱吧,大家想一想,一人给我一块钱我就是亿万富翁,而且大家随时都会给我,你就把我当成亿万富翁好了!”

◎问: 他到底发没发财?

答:他发没发财与我们任何人都没有关系。我所认识的任何一位学员,学了法轮功,除了花几元钱买了书及磁带外,都没有再花任何钱。市面上的任何功法都要收费,哪怕是一般会议也要收费。如果他们合法的,那么李洪志先生不收费又怎能算是敛财呢?中央电视台别有用心地说李洪志先生发财了,挑逗人们自私嫉妒的不良心理。

◎问: 那李洪志先生是如何生活的?

答:稿费及版权费。李洪志先生的著作《转法轮》在大陆出版后,他所获得的全部稿费只有2万多元人民币,这是有据可查的,在《转法轮》等法轮功书籍遭到中宣部等部门的禁止出版之后,社会上盗版横行,在整个中国大陆李洪志先生再没有得到过一分钱稿酬。再者,所有法轮大法的书籍和音像资料一直都可以从国际互联网上免费下载,拷贝、复制都可以,图书馆有借阅,而且不是专利指定的出版商,只要排版没错,我们也可购买,试问哪一个敛财的人会这么做呢?况且《转法轮》一书的市场价为人民币12元,而最近出的一本攻击法轮功的书却卖几十元,谁在敛财,一目了然。从常识上讲,难道畅销书的作者就不该从自己的著作中取得合法收入吗?

(2) 初經磨難及政府調查結果

1996年6月17日，国务院的喉舌《光明日报》发表评论员文章批判法轮功。

1996年7月24日，中国新闻出版署向全国各地发出通知，全面禁止法轮功出版物的发行。

1997年初，公安部在全国进行调查搜集罪证欲定法轮功为“邪教”。全国各地公安局经充份调查后均上报反映“尚未发现问题”，调查就此停止。

1998年5月底，何祚庥在北京电视台的采访中批判法轮功如何有害，之后北京电视台在播放对法轮功一炼功点的采访时点名法轮功是“封建迷信”。节目播出之后，很多了解节目中何氏所提供的事例中当事人的学员，写信或直接访问电视台用亲身经历说明实际情况。事后电视台领导说，这是建台有史以来最严重的一次失误，并很快播放了一个表现法轮功学员清晨在公园里祥和地炼功，还有其他人士一同晨练的正面节目作为更正。

1998年7月21日，公安部一局发出公政[1998]第555号《关于对法轮功开展调查的通知》。98年下半年以乔石先生为首的部份全国人大离退休老干部，根据大量群众来信反映公安非法对待法轮功炼功群众的问题对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

(4) "4.25" 上訪國務院信訪辦

法轮功学员M先生回忆说：“4月24日下午一位北京的朋友(法轮功学员)打电话告诉了我天津发生的事，并说他第二天想去府右街国务院信访办反映情况，我说我也想去。”

家住北京海淀区的C女士回忆说：4月24日晚7点有几个功友跟我讲了天津学

(3) 事件觸發點：天津事件

1999年4月11日，何祚庥在天津教育学院《青少年博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年炼气功”的文章。何在文章中再次引述了其在1998年北京电视台发表的例子批判法轮功。由于该例子在北京电视台事件中已经被充分澄清，何的这篇文章也已受到北京市宣传系统的严格抵制，此次天津发表该文章，天津的一些法轮功学员认为有必要向天津有关方面澄清事实真相，并期望通过与杂志编辑部的交涉来消除该文章的恶劣影响。因此，4月18日至24日，一些学员前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。

4月23、24两日，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致学员流血受伤，并抓捕45人。当法轮功学员请求放人时，在天津市政府被告知公安部介入了这个事件，如果没有北京的授权，被逮捕的法轮功群众不会得到释放。天津的公安亦向法轮功学员建议：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

从几年间的利用舆论攻击发展到此次在天津动用公安警察使用暴力，迫害的严重升级使“天津事件”的消息在全国法轮功学员中迅速传开。

法轮大法自1992年洪传之初，就像一股强劲的清流冲散污泥浊水，不但使数以千万计的中国百姓获得了健康的身体，消除了疾病，更重要的是，法轮大法修炼者以“真、善、忍”的宇宙法理，真正启迪了人们的善心，处处为他人着想。几年来，无数神奇，美好的故事在修炼者中发生……大法修炼者真正地为中国社会带来了安定与祥和。当权者无视法轮大法令无数中国百姓身心受益的事实，于99年7月悍然下令镇压。在人类的历史上写下了最耻辱与血腥的一页。而这场不见刀兵的战争，实质上，是一场关于人类基本道德的决战。面对强权与暴力大法修炼者没有改变通过修炼觉悟了的本性；没有动摇对宇宙真理始终如一的追求；没有放弃战胜邪恶的坚定正念，以前所未有的大善大忍面对一切压力与磨难。大法弟子梁业宁曾在她的上诉状中写道：“我有一个两岁半的儿子，我从7.20以来已经离开他半年多了。在看守所，在公安局，人们都问我同样的问题：做为一个母亲，你怎么忍心抛下这么小的孩子！其实我非常爱我的儿子，但我经常会担心，如果他一个人在外面玩会被人欺负，会被坏人拐骗，担心他长大以后会沾染不良的社会风气变成一个自私的人，一个信奉‘人不为己，天诛地灭’的人，那将是我做为母亲所最痛心的！今天，我为法轮大法所做的一切，虽然使得我们母子骨肉分离，但我为的是将来全天下所有的孩子都得到幸福！我希望他们生活在善良的人群中，我希望将来所有的孩子即使一个人出门，即使妈妈不在身边，他也会被遇到他的每一个人照顾，他将会得到全天下所有人的关

怀！因为法轮大法会使未来的每一个生命都变得更纯洁、更无私、更高尚！如果你们不相信我讲的话，请你们再去用心拜读《转法轮》，《转法轮》教给我们的，就是做好人，做更高尚的人以至更高境界中的人！”

在无数次上访与请愿中，大法弟子始终如一的本着纯善之心，向政府以及被舆论宣传深深蒙蔽的世人讲述着自己在大法中受益的事实，并揭露了当权者为维护其独裁统治扼杀正义与良知的邪恶本质。面对来自各方面的精神压力与肉体上的折磨，他们无怨无悔，真正做到了骂不还口，打不还手。

事实上，江泽民高喊“稳定压倒一切”，于是所谓的“稳定”可以压倒正义，压倒良知，压倒人性。然而，此“稳定”非国家社稷之稳定，而是其个人“权位”之稳定。高唱“稳定”的人一方面以所谓的“统一思想”，“维护稳定”为借口，在国内大肆压制言论与信仰自由，残酷迫害坚持正义与真理的法轮大法修炼者；另一方面，在国内横征暴敛，鱼肉百姓。执政党前所未有的贪污腐败，象可怕的瘟疫一样，从中央到地方，“长盛不衰”。这样的人领导下的国家还不危险吗？象一座充满蝼蚁的大厦，无孔不入的蝼蚁在日夜不停的蛀食着基梁，却拼命高喊着命令大厦的居民维护稳定。殊不知，那些不稳定的因素正是来自那些掠夺者——蝼蚁。大厦将倾时，把自己的小房间收拾的再漂亮又有什么用呢？能够真正感受到稳定吗？！

中国的希望在于国人的真正觉醒，在于人们道德与良心的回复。在于人们真正发自内心的认识到：每个人都要为整个中华民族，为子孙后代的长治久安负责。

新华社记者报导中说刘春玲是镇压以后才练习“法轮功”的，躲在家练，害怕被别人看见。这篇报导还说刘春玲练功以后，常常打母亲，女儿。这与打不还手，骂不还口的法轮功学员相去甚远，说明刘春玲根本不是法轮功学员！

四、真假王进东

另一名据说是事件具体组织者的王进东，身份就更为可疑。官方提供王进东自焚前的照片，脸颊消瘦、小骨架，脸上有痣；自焚的“王进东”却是大脸盘、大骨架，齐刷刷的头发边缘，比例失调的面部象是带了假发或面具。将两人的照片放大后对比他们的耳朵，可以看到真的王进东是长耳朵，而自焚的“王进东”是圆耳朵。很明显，王进东被掉包了，自焚的王进东并不是真的王进东。所谓练了五年多法轮功的“王进东”坐在广场上以初学者的散盘姿势进行表演，警察悠闲地站在一旁等王进东讲完话后才把灭火毯盖在他的头上，近距离镜头表明王坐在地上，两腿之间有一个绿色塑料汽水瓶。为什么塑料瓶在火焰高温中不融化呢？



此王进东非彼王进东——灭火毯正等待电影开拍——王进东的打坐与军人坐姿一样



上图双盘是法轮功的打坐姿势，咱老百姓可能努力也能盘上腿，可能比那“学了好几年”的“冒牌货”王进东盘得都好。



右图：学了好几年“法轮功”，连最基本的结印动作都做错了，法轮功的结印是拇指指尖相对，可是王进东却拇指上下折叠，这王进东八成是个公安内线，怪不得打坐腿翘得高高的，结印也不会作，说的话也不是法轮功的话。

员被打被抓的事情经过。他们说有的学员想去国务院信访办公室反映情况，个人愿意去的可以去。于是我和四、五个学员乘车于当晚8点一同来到了国务院。我们可能是第一批为“天津事件”上访的学员，门卫就问我们有什么事。25日一早6点半，Z女士和她炼功点上的几个学员一同来到了府右街北口。这时已有数百名来自各地的学员到了。“开始的时候有几个警察在(府右街)北口阻拦学员进入，不久便放行了。他们好象是接到了(放行)命令。”府右街南口的情况也类似。北京朝阳区的P夫妇回忆说：4月25日一早，府右街西边人都满了，街对面(国务院所在地)没有人。年轻的学员在最前边站成一排，让出了人行道和盲人道，最前排学员的后边一直到墙角都坐满了学员。大家都非常安静。交通没有受到阻碍。

在这里必须特别指出的是，学员们要去的是国务院信访办，虽事有凑巧，国务院信访办公室正好在中南海附近，但是他们的目的地绝不是政府要地中南海。而最终的围聚中南海的情势实为公安部门诱导调度所至。因为学员队形的形成完全在警察的控制之中。一位目击者事后回忆了如下惊人一幕：法轮功学员在武警的引领下，从中南海外边形成两行队伍，向中南海齐集，在中南海正门汇集成一圈。忠厚单纯的法轮功学员当时并未察觉事有蹊跷，为尽量避免对他人和社会秩序的干扰，他们始终努力配合武警和警察的调度指挥。

“4·25”事件数月之后，少数别有用心的人将这个普通炼功百姓根本就没有要去中南海而只是去信访办上访的事件歪曲为“中南海政治示威”，暗示事件是矛头指向中央政府的，混淆视听，欺骗不了解情况的广大民众，为江泽民日后毫无依据的对法轮功的全面镇压制造借口，用心极其险恶。



万名上访的法轮功学员静候在府右街 时间：99年4月25日
然而这种公民依法和平上访的行为事后被称为“冲击中南海”。

(5) 事件得到政府總理妥善解决

海淀区的M女士回忆说：25日早8点15分左右，我看见朱镕基总理一行从国务院正门出来走过马路来到上访学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：“你们干什么来了？谁叫你们来的？”有(许多)学员说：“我们来反映法轮功的问题，没有人组织。”朱总理又问：“为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？”很多学

的人我们都不支持，我们还支持什么？”——澳大利亚悉尼 Bankstown 市政府议员 克里夫 泰勒

“法轮大法通过真、善、忍的思想达到完善身心的目标。这些原则理所当然地引起很多加拿大人的共鸣。”——加拿大副总理贺博格瑞

“法国一再强力谴责中国对法轮功的迫害，法轮功修炼者在这场迫害中成了这种侵犯人权行动的受害者……”——法国外交部

“对法轮功的镇压是有政治企图的，绝大部分受迫害者是普通老百姓，他们只是在信仰，结社和言论自由的基本权利下安静祥和地炼功而已。”——国际特赦组织

“我对法轮功修炼者仅仅因为他们的信仰与实践就遭受迫害和关押而感到悲痛，我们督促我们的政府……继续抗议中国（江泽民）政府，以（使其）允许法轮功修炼者可以不受干扰和刁难地实践他们的和平活动。”——前英国内务部长、国会议员、皇家律师 麦克尔荷沃德 阁下

“这里不是中国……中国外交官对俄罗斯修炼者的压力和干扰是对俄罗斯内部事务的严重干涉，已经超出了外交行为的界限和范畴……我对中国政府迫害这一精神运动的行为的合法性表示严重质疑。”——俄罗斯国会人权委员会主席 SA 柯瓦洛夫

中国对法轮功的迫害“对于拥有宽容历史与文明的中国是可鄙的……对于应该是尊重其人民精神尊严的开放社会的中国，也是可鄙的。”——美国现任总统布什

难道这些理解并支持“真善忍”信仰的国家与政府就是我国政府所说的“反华势力”吗？我国官方所说的“幕后指挥的反华势力”能这样“明目张胆”地、毫不掩饰地暴露自己吗？

16. 炼法轮功的外国人在天安门“闹事”是怎么回事？

2001年11月20日，来自澳大利亚、加拿大、法国、德国、印度尼西亚、西班牙、爱尔兰、以色列、瑞典、瑞士、英国和美国十二个国家的三十余名西人法轮功学员来到天安门广场，展开巨大的“真善忍”横幅，向中国政府、中国人民及世界人民展示法轮功真相，并庄严地合影留念。

来自12个西方国家的三十几位法轮功学员在北京的壮举引起世界瞩目，江泽民集团因为无法堵截大陆百姓从网上获取信息的渠道，不得不对此事进行报导。但这些人法轮功学员都是民间人士，毫无政治背景，且来自不同国度，江泽民的喉舌若诬以“反华势力”、“伤害中国人民感情”、“亡我之心不死”、“代表不了外国人民的一小撮”等常用于西方政府的词汇显然不伦不类，所以他们想出了一个新的说法：违反了“示威法”。的确，任何国家对示威游行都有相应的规定，但在文明国家，人民的言论自由得到最大的保障，任何人都可以将自己的观点诉诸街头，只要不妨碍交通或他人的生活和工作。而在江泽民独裁统治的中国，虽然也有一个所谓的“示

五、“自焚升天”是谁的说法？

法轮功教人按照真善忍生活，是一种修炼，有精神信仰的成份，最后达到圆满的境界。但是圆满与死是两回事。用自杀升天来栽脏法轮功的确很恶毒。其实类似圆满升天的说法在各个宗教中都有。如佛教的涅槃，西方宗教讲的上天堂，西藏喇嘛教的虹化，都相当于圆满升天，但没有人讲要自杀。法轮功禁止杀生，同时明确说明自杀是有罪的。

刘葆荣是提供所谓“自焚升天”一说的人：她觉得德燃烧应该冒白烟，因为德是白色物质。业燃烧才冒黑烟，因为业是黑色物质。法轮功里面也从来没有把德和燃烧联系过，而且按照一般的理来说，也没有说白色物质就是冒白烟、黑色物质就是冒黑烟。衣服不是先烧起来的吗？那冒什么烟呢？白衣服会冒白烟吗？这位老大妈啊，以这种非常可笑的逻辑，否定了自己在几秒钟之前还要为之付出生命的坚定的信仰。刘葆荣事后又说，按照大法说的，元神走了，肉身留下，变成舍利子，这也不是法轮功的东西，而是有点佛教里的内容，这就反映出她根本不了解法轮功，她只是凭着她对佛教中舍利子的一些理解，还是怎么回事，任意发挥想象。

六、大面积烧伤后 说话底气十足

医生说人身着火，身体周围的气体温度极高，这时人呼吸吸入灼热气体，必然会烧伤舌头、声带、气管。但电视上显示，“王进东”坐在广场，火已灭，但声如洪钟地大喊。小女孩也是声音清脆，包括后来在医院的镜头，王进东和小女孩都是声音清楚，底气十足，丝毫没有声带、气管受损的迹象，这难道不蹊跷吗？

新华社报导说：“12岁的小姑娘刘思影全身烧伤面积达40%，头、面部四度烧伤，双眼睑外翻，呼吸困难，颜面、双手基本毁损。郝惠君、王进东等人也都有吸入性损伤和严重的烧伤……”

然而身受如此重伤的陈果和刘思影却仍然能在新华社的报导里与记者对白。难怪一位美国西医大夫看完此报导后，笑着说：“气管切开手术后，人是绝不可能在这么短时间里恢复讲话能力的。新华社要么在撒谎，要么在创造医学奇迹。”

七、谁在期待自焚案的出现？

需要明确指出的是，法轮功绝没有号召去天安门制造流血，中央电视台此说信口雌黄，根本就没有任何依据。法轮功自92年传出，洪传世界五十多个国家和地区，在大陆被镇压以前的7年里从没有法轮功学员自焚，在大陆之外全世界任何一个地区也从没有法轮功学员自焚。

那么，究竟谁需要制造自焚事件呢？江泽民两年来未能镇压下去法轮功。在国际社会上，人们越来越了解这场镇压的邪恶、残酷，中国政府受到越来越多的谴责，江泽民本人被评为“人权恶棍”。甚至在政府中很多官员对于镇压也越来越消极应付。江泽民邪恶的镇压行为完全失败。但江泽民由于自己的邪恶本性，加之独裁专制的需要，不可能向法轮功和世人谢罪，因此只有恶向胆边生、邪从心头起，对镇压行